

**ΑΠΟΦΑΣΗ**  
**ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΟΡΩΝΙΔΑΣ ΝΑΞΟΥ**

**Θέμα: Προβλήματα με τον Παπά της Κωμιακής**

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Κορωνίδας Νάξου, συνήλθε σήμερα 22 Φεβρουαρίου 2011 σε συνεδρίαση και εξέδωσε το ακόλουθο ψήφισμα, σε σχέση με την αναστάτωση που έχει προκληθεί στους κατοίκους της Κωμιακής Νάξου, εξ αιτίας διαφόρων ενεργειών του Εφημέριου κ.κ. Θεόκλητου, το οποίο πρόκειται να αποσταλεί στον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Παροναξίας κ.κ. Καλλίνικο.

**Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α**

Σεβασμιώτατε

Ο Σύλλογος Κορωνίδας Νάξου, που εφέτος συμπληρώνει εκατό (100) χρόνια δράσης, σε θέματα κοινωνικά, πολιτιστικά, θρησκευτικά κλπ., στα πλαίσια της αποστολής του, προσεγγίζει πάντα τα όποια προβλήματα απασχολούν το χωριό μας την Κωμιακή.

Τον τελευταίο καιρό στο χωριό μας έχει προκληθεί μία αναταραχή μεταξύ του ιερέα κ. Θεόκλητου και μεγάλης μερίδας Κωμιακτών. Λάβαμε μάλιστα και σχετικά έγγραφα παράπονα, όπως από τον τέως Πρόεδρο της Κοινότητας Κορωνίδας, την οικογένεια Γεωργ. Βιτζηλαίου, αλλά και από φορείς όπως το Πνευματικό Κέντρο και ο Σύλλογος Γυναικών Κωμιακής. Ο Σύλλογός μας, ενημέρωσε σχετικά, ως όφειλε, τον ιερέα, αλλά μέχρι τώρα δεν είχαμε καμία σχετική απάντηση.

Κατόπιν τούτων, υποβάλουμε την παρούσα προς υμάς με την παράκληση, να μεριμνήσετε ώστε, να μη διασαλεύεται η Ειρήνη και η Ηρεμία των Κωμιακτών από διάφορες ενέργειες κληρικών που διορίζονται στην Ενορία του χωριού μας, την Θεοσκέπαστη. Επίσης φρονούμε ότι πρέπει να ενεργήσετε τα δέοντα, ώστε να επιτευχθεί άμεσα η καταμέτρηση και η καταγραφή της περιουσίας και των κειμηλίων της Θεοσκέπαστης και των

άλλων Εκκλησιών. Για τον σκοπό αυτόν, αλλά και για την εύρυθμη λειτουργία της Θεοσκεπάστης και των άλλων Εκκλησιών της περιφέρειας Κορωνίδας, πρέπει να γίνουν εκείνες οι ενέργειες, ώστε να οριστεί τριμελής Εκκλησιαστική Επιτροπή, από Κωμιακίτες, η οποία, από κοινού με τον εκάστοτε ιερέα της Κωμιακής και τον Πρόεδρο του Τοπικού Διαμερίσματος, να λαμβάνουν τις σχετικές αποφάσεις.

Τέλος σημειώνουμε ότι, τον Σύλλογό μας εκφράζουν μόνο επίσημα έγγραφα, νομότυπα συντεταγμένα και υπογεγραμμένα και όχι βεβαίως διάφορες φήμες που δύνανται να διαρρεύσουν από οπουδήποτε.

Με τον μέγιστο Σεβασμό.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Βασίλης Αλιμπέρτης

Σοφία Κορρέ

Τα μέλη

Ευανθία Κορρέ, Γιάννης Φραγκίσκος, Στέφανος Ανδρής, Σία Κρητικού, Αθανάσιος Ψαρράς, Ευστάθιος Σιδεράς, Εμμανουήλ Ασωνίτης.